Yukaridaki semada Diinya’'nin Giines etrafindaki dontisii
verilmistir.

Buna gore Kuzey Yarim Kiirede numaralandirilmis
konumlarda sirasiyla hangi mevsimler yasanir?
A)KIS-ILKBAHAR-YAZ- SONBAHAR
B)YAZ-SONBAHAR-KIS-ILKBAHAR
C)SONBAHAR-YAZ-KIS-ILKBAHAR
D)ILKBAHAR-YAZ-SONBAHAR-KIS

kapatiliyor. Daha sonra sekilde
de gorildigu gibi ters gevriliyor
ancak bardagin igindeki su
dokilmuyor.

Yukarida verilen deneyin amaci nedir?

X Agzina kadar su ile dolu bir
AN
%H—b ,3Lé€> bardagin agzi kagit ile

A) Kagidin bardaga yapisabilecegini gbstermek

B) Sivilarin durgun oldugunu kanitlamak

C) Acik hava basincinin varligini kanitlamak

D) Kagidi olusturan taneciklerin ¢ok siki oldugu ve su
molekillerini gecirmedigini géstermek
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Periyodik sistemin tarihcesi ile lgili olarak,

| Gndmiizde kullanilan periyodik sisteme son sekl-
ni Gleen Seaborg vermigtr.

Il. Periyodik tablo fle ilgili ilk calismay! Henry Moseley
yapmistir,

lll. Johann Débereiner, benzer 6zellk gdsteren ele-
mentleri cerli gruplar hélinde gstermist.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz . B)lvelll.
C)llve ll. D)1, ITvelll.

www.supersoru.com



Agirhiklan ayni olan I, Il ve lll numarali cisimlerin ze-mine

uyguladiklan basinglar sirasiyla P, P, P,/ tiir.

Katman sayilari esit olan K,L ve M elementleriyle ilgili
su bilgiler veriliyor.

+ Atom numarasi en biyik olan M elementidir.

+ Atom numarasi en kicilk olan L elementidir.

Buna gore K,L ve M elementlerinin gruplan asagi-
dakilerden hangisi gibi olabilir?

K L M
A) Soygaz Halojen Alkali Metal
B) Halojen Alkali Metal Soygaz
C) Halojen Soygaz Alkali Metal
D) Alkali Metal Halojen Soygaz

30, o, ;C elementleri periyodik cetvelde hangi
grupta yer alir?

» Tanklarin tekerleklerinin palet seklinde olmas|
+ Bicadin bir ylizinin keskin olmasi

Genotipleri TT ve Tt seklinde olan iki bitki
caprazlandiginda olusacak yavru dollerin yiizde kaci
uzun boylu olur.( T: uzun boyluy, t :kisa boylu)

A) %25 B) %50 C) %75 D) %100

80 2HE, ﬁc + Karda daha rahat yrimek icin kar ayakkabisi kul-
lanilmas|

Al 24 3A  4A + Givinin bir ucunun sivri olmas|

B) 6A 8A 4A Yukarida verilen bilgilerden kag tanesi giinliik yasan-

C) 8A 24 6A timizda basinci azaltmak icin yapilmistir?

D) 6A 8A DA A1 B)2 C)3 D)4

BASARILAR DiLERiZ

A)Mg ,Ca
B)Mg ,Cl
C)Ca,Cl
D)O,Cl
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